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RAPPELS :
Impédance _V1:|_{Z11 le:|{11:| {Vl 2211.11 +le.12
Vol [Z91 Zog||Is Vo =Z91.11 +Zg9 .19
Admittance _Ilj| 3 {Yll Yo } {V1:| {Il =Y11.V1 +Y12.Vo
Io] [Yo1 Yoo ||V Ig =Y921.V1 + Y22.Vo
Résistance d’entrée * : V- Z19.7Z
RE:I_1:ZH_Z12 21
1 22 +X
Gain en tension *: A = Vo Z91
y=—2=
V. 7q1. 299 —7Z19.7Z
1 le + 11-422 12-421
X
Résistance de sortie * : Re = Vs 719791
S 12 le + RG

* Rc représente la résistance série du générateur branchée en entrée. X représente
I'impédance branchée en sortie du quadripodle.

Impédance d’'une capacité C 1/GCw) [Q]

Impédance d’'une self L jLo  [Q]




1. (3 pts) Par la méthode de
votre choix, déterminer les
parametres impédances, le
gain et le gain a vide de ce
quadripole :

(0.25 pt) Zi1 =

(0.25 pt) Zo1 =

(1 pt) Av=

A~
[\

|

(0.25 pt) Ziz=

(0.25 pt) Zoo=

(1 pt) Avo =




2. (1 pt) Par la méthode de votre choix,
déterminer les paramétres impédances de
ce quadripole :

(0.25 pt) Z11 =

(0.25 pt) Zi2=

(0.25 pt) Zo1 =

(0.25 pt) Zo2=
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3. (3 pts) Par la méthode de
votre choix, déterminer les
parameétres impédances et la
résistance d’entrée de ce
quadripole ainsi que le gain
du circuit :

(0.25 pt) Zi1 =

(0.25 pt) Zo1 =

(1 pt) Re=

0.25 pt) Ziz =

(0.25 pt) Zoo=

(1 pt) Av=
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4. (2,5 pts) Soit le circuit ci-
contre dont les éléments
sont: Ec =2V, R=50Q.

T\

(2 pt) Donner I'’équation de la droite de charge Ip = f(Vp) :

(0.5 pt) Donner les valeurs de deux points particuliers de cette droite :
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5. (1.5 pt) Par la méthode de votre choix et pour

le quadripdle ci dessous, donner les paramétres (0.5 pt) Zu

impédances :
: L L/2
v, | C/2 C/2
L L2

————————————————— (0.5 pt) Ziz=

(0.25 pt) Zo =

QQ QQ I (0.25 pt) Zoo=

6. (2 pts) Donner la tension de seuil et la résistance série de ces quatre diodes :
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V, (V)
(0.25 pt) Vs = (0.25 pt) Rs =
(0.25 pt) Vs = (0.25 pt) Rs =
(0.25 pt) Vs = (0.25 pt) Rs =
(0.25 pt) Vs = (0.25 pt) Rs =




7. (4.5 pts) Par la méthode de votre choix, donner les paramétres impédances et les
résistances d’entrée et de sortie de ce quadripdle ainsi que le gain, le gain a vide et le gain
composite du circuit :

-y Génératewr | ____ | Quadripdle
1 2
I R 1 I I
I [ !
+ |
:EG<> IV, 1+ R B.I, R: v, R
= I
I I : !
I I " I
L e e e e e e e e o | e e e o o o o = = - — I
(0.25 pt) Zu = (0.25 pt) Ziz=
(0.25 pt) Zs1 = (0.25 pt) Zso=
(0.5 pt) Re = (0.5 pt) Rs =
(1 pt) Ay=V2/Vi= (0.5 pt) Avo =

(1 pt) Avec = V2 / Eg =




8. (1 pt) Par la méthode de votre choix, donner les

N . A 0.25 pt) Zui =
parametres impédances de ce quadripodle : ( pY Zu

(0.25 pt) Zi2=

(0.25 pt) Zo1 =

(0.25 pt) Zo2=
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9. (1.5 pts) Par la méthode de votre choix,
donner les paramétres admittances de ce
quadripole :

0.5 pt) Yuu=

(0.5 pt) Yiz=

— L R | -
| | (0.25 pt) Yoi =
il 1 5 =¢ C—— 1|V
I I
I 1
I I

(0.25 pt) Yeoo=

10. (1.5 pt BONUS) Par la méthode de votre
choix et pour le quadripdle ci dessous, donner les (0.5 pt) Zi =
parametres impédances. Pour des raisons de
lisibilité, les résistances ne sont pas représentées

par des rectangles. (0.5 pt) Zi2=

== == === ====== L
2R 7 (0.25 pt) Zo1 =
I R 2R
! R : \% (0.25 pt) Zoo=
1 2 .
R 1
1 R X
: R 2R |
4 R !




BROUILLON

10




